



2024年6月27日

各 位

会 社 名 株式会社ビー・エム・エル
代表者名 代表取締役社長 近藤 健介
(コード番号：4694 東証プライム市場)
問合せ先 グループ企画部 広報 IR課
電話番号 03-3350-0111

(訂正・数値データ訂正)
「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年5月10日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、有価証券報告書の作成過程におきまして「連結キャッシュ・フロー計算書」に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

5. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	24,184	9,523
減価償却費	6,257	6,700
減損損失	47	0
受取利息及び受取配当金	△31	△231
支払利息	40	104
売上債権の増減額 (△は増加)	9,589	1,773
棚卸資産の増減額 (△は増加)	88	204
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,577	△1,362
固定資産除却損	158	82
賞与引当金の増減額 (△は減少)	103	△122
投資有価証券売却損益 (△は益)	△215	—
補助金収入	△171	△155
補助金返還額	162	22
未収還付法人税等の増減額 (△は増加)	△2,051	△980
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△3,599	364
未収消費税等の増減額 (△は増加)	△1,243	101
その他	△1,262	△642
小計	30,480	15,381
利息及び配当金の受取額	31	231
利息の支払額	△40	△104
法人税等の支払額	△18,793	△3,191
法人税等の還付額	74	2,051
補助金の受取額	146	101
補助金返還額の支払額	△162	△22
その他の収入	6	—
営業活動によるキャッシュ・フロー (後略)	11,742	14,446

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	24,184	9,523
減価償却費	6,257	6,700
減損損失	47	0
受取利息及び受取配当金	△31	△231
支払利息	40	104
売上債権の増減額 (△は増加)	9,589	1,773
棚卸資産の増減額 (△は増加)	88	204
仕入債務の増減額 (△は減少)	△1,577	△1,362
固定資産除却損	158	82
賞与引当金の増減額 (△は減少)	103	△122
投資有価証券売却損益 (△は益)	△215	—
補助金収入	△171	△155
補助金返還額	162	22
未収還付法人税等の増減額 (△は増加)	△2,051	△980
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△3,599	101
未収消費税等の増減額 (△は増加)	△1,243	364
その他	△1,262	△642
小計	30,480	15,381
利息及び配当金の受取額	31	231
利息の支払額	△40	△104
法人税等の支払額	△18,793	△3,191
法人税等の還付額	74	2,051
補助金の受取額	146	101
補助金返還額の支払額	△162	△22
その他の収入	6	—
営業活動によるキャッシュ・フロー (後略)	11,742	14,446

以 上